
(1440) Oó©dG á«ª°SôdG Iójô÷G
»`fÉ£∏````°S Ωƒ````°Sôe

2022/22 º``bQ
¿É``ªY á``æ£∏°S ΩÉ``ª°†fG ≈`∏Y á`≤aGƒŸÉH

á``jhƒædG OGƒ``ª∏d á``jOÉŸG á``jÉª◊G á``«bÉØJG π``jó©J ≈``dEG 

¿É`ªY ¿É`£∏°S   ¥QÉ``W ø``H º``ã«g ø`ëf

,ádhó∏d »°SÉ°SC’G ΩÉ¶ædG ≈∏Y ´ÓW’G ó©H
 á``«bÉØJG ≈``dEG á``æ£∏°ùdG ΩÉ```ª°†fG ≈``∏Y á``≤aGƒŸÉH 2003/33 º`````bQ »```fÉ£∏°ùdG Ωƒ```°SôŸG ≈∏Yh

,á```jhƒædG OGƒ``ª∏d á``jOÉŸG á``jÉª◊G
 »°SÉeƒ∏HódG ô“DƒŸG »`a ájhƒædG OGƒª∏d ájOÉŸG ájÉª◊G á«bÉØJG »`a ±GôWC’G ∫hódG QGôb ≈∏Yh

 ,á«bÉØJ’G πjó©J ¿CÉ°ûH Ω2005 ƒ«dƒj øe 8-4 IÎØdG »`a ó≤©æŸG
.áeÉ©dG áë∏°üŸG ¬«°†à≤J Ée ≈∏Y AÉæHh

äBG ƒ````g É```ªH É```æª°SQ
≈`````dhC’G IOÉ``ŸG

 ,á````jhƒædG OGƒ``ª∏d á``jOÉŸG á``jÉª◊G á```«bÉØJG π``jó©J ≈``dEG ¿É`ªY á```æ£∏°S ΩÉ````ª°†fG ≈∏Y á````≤aGƒŸG
.á≤aôŸG á¨«°ü∏d É≤ah

 á````«fÉãdG IOÉ``ŸG
.É¡eÉµMC’ É≤ah É¡«dEG QÉ°ûŸG á«bÉØJ’G πjó©J ≈dEG ΩÉª°†f’G á≤«Kh ´GójEG ¢UÉ°üàN’G äÉ¡L ≈∏Y

á````ãdÉãdG IOÉ``ŸG
.√Qhó°U ïjQÉJ øe ¬H πª©jh ,á«ª°SôdG Iójô÷G »`a Ωƒ°SôŸG Gòg ô°ûæj

`g1443 á``æ°S ¿É````````°†eQ ø`e 23 :»`a Qó`°U
Ω2022 á``æ°S π``````````jôHCG ø`e 25 :≥````aGƒ`ŸG

¥QÉ``W øH º``ã«g 
¿É```ª`Y ¿É£∏```°S
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(1440) Oó©dG á«ª°SôdG Iójô÷G

 6^25 * 2 πµd ) ( ÊÉªY ∫ÉjQ áFÉª°ùªNh ∞dCG ) 1500 * äGƒæ≤dG OóY = π«é°ùàdG º°SQ
á«£¨àdG πeÉY * ( õJÒgƒ∏«c

 12^5 * 2 πµd ) ( ÊÉªY ∫ÉjQ áFÉª°ùªNh ±’BG áKÓK ) 3500 * äGƒæ≤dG OóY = π«é°ùàdG º°SQ
á«£¨àdG πeÉY * ( õJÒgƒ∏«c

 25 * 2 πµd ) (ÊÉªY ∫ÉjQ áFÉª°ùªNh ±’BG  á©Ñ°S ) 7500 * äGƒæ≤dG OóY = π«é°ùàdG º°SQ
á«£¨àdG πeÉY * ( õJÒgƒ∏«c

á°UÉÿG á∏≤æàŸG ájƒjOGôdG äÉeóÿG …ôaƒe π«é°ùJ º°SQ : (GQôµe 54) ∫hóL
( 2 ) IOÉ``ŸG

 …ôaƒŸ  á«°ù«FôdG  äÉ£ëŸG  ΩGó``îà°SG  º```°SQ  :  (1)  GQôµe  54  )  º```bQ  ∫hó``÷ÉH  ∫ó```Ñà°ùj
 π«é°ùJ  º«¶æJ  áëF’  øe  (8)  IOÉŸG  »`a  OQGƒdG  (  á°UÉÿG  á∏≤æàŸG  ájƒjOGôdG  äÉeóÿG

: »JB’G ∫hó÷G , É¡«dEG QÉ°ûŸG ÉgQÉ©°SCG ójó–h ájƒjOGôdG Iõ¡LC’Gh äGOOÎdG ΩGóîà°SGh

 6^25 * 2 πµd ) ( ÊÉªY ∫ÉjQ áFÉª°ùªNh ∞dCG ) 1500 * äGƒæ≤dG OóY = ΩGóîà°S’G º°SQ
á«£¨àdG πeÉY * ( õJÒgƒ∏«c

 12^5 * 2 πµd ) ( ÊÉªY ∫ÉjQ áFÉª°ùªNh ±’BG áKÓK ) 3500 * äGƒæ≤dG OóY = ΩGóîà°S’G º°SQ
á«£¨àdG πeÉY * ( õJÒgƒ∏«c

 25 * 2 πµd ) ( ÊÉªY ∫ÉjQ áFÉª°ùªNh ±’BG á©Ñ°S ) 7500 * äGƒæ≤dG OóY = ΩGóîà°S’G º°SQ
á«£¨àdG πeÉY * ( õJÒgƒ∏«c

 ájƒjOGôdG äÉeóÿG …ôaƒŸ á«°ù«FôdG äÉ£ëŸG ΩGóîà°SG º°SQ : ((1) GQôµe 54) ∫hóL
á°UÉÿG á∏≤æàŸG
( 3 ) IOÉ``ŸG

 ( á∏≤æàŸG ájôëÑdG äÉeóî∏d øØ°ùdG äÉ£fi ΩGóîà°SG º°SQ : 68 ) ºbQ ∫hó÷ÉH ∫óÑà°ùj
 ájƒjOGôdG Iõ¡LC’Gh äGOOÎdG ΩGóîà°SGh π«é°ùJ º«¶æJ áëF’ øe (8) IOÉŸG  »`a OQGƒdG

: »JB’G ∫hó÷G , É¡«dEG QÉ°ûŸG ÉgQÉ©°SCG ójó–h
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